

4年期待,省运会今晚开幕

1523名青岛健儿将参加全部32个大项和4个表演项目的比赛

早报8月24日讯 山东省第二十五届运动会将于25日晚在日照奎山体育中心拉开帷幕。24日下午,组委会在日照金海花园大酒店召开新闻发布会,介绍前期竞赛情况和开闭幕式期间竞赛安排、省运会筹办工作情况。

每四年举行一届的山东省运动会,是我省规模最大、参赛人数最多、竞技水平最高的综合性体育盛会。据介绍,本届省运会于8月25日开幕,9月5日闭幕,共设置正式项目32个、小项996个;表演项目4个,分别是马术、高尔夫、棒垒球和桥牌;金牌总数为

1430枚;报名参赛运动员达1.7万人。青岛代表团总人数为1977人,其中运动员1523人,将参加全部32个大项和4个表演项目的比赛。

截至记者发稿时,本届省运会已完成25个大项的比赛,青岛代表团在足球、跆拳道、体操、帆船、篮球等项目中表现出色,共获得158枚金牌,稳稳守住金牌榜第一集团的位置。开幕式后,日照市五区两县10个场馆将集中进行田径等10个大项、425个小项比赛。青岛选手在田径、游泳、皮划赛艇、乒乓球、射击等多个项目中具有很强实力,他们将在

各个赛场全面出击,捍卫青岛竞技体育在山东的龙头地位。此外,开闭幕式期间还将安排体育事业发展成就现场观摩、体育强省建设表彰大会等系列活动。

据介绍,本届省运会重点突出“绿色省运、智慧省运、平安省运、共享省运”的特点,将绿色办赛、低碳办会的理念全方位融入各环节,引入数字应用新技术、建设智慧省运新平台,严守疫情防控、安全保卫、综合保障和食品安全底线,营造出了“人人都是东道主、省运有我更精彩”的浓厚氛围。

(观海新闻/青报全媒体记者 张羽)

登“观海”看“城运”
“城运之星”邀你投票

早报8月24日讯 8月23日上午,由青岛城运控股集团与青岛日报社(集团)观海新闻联合开展的争创全国文明典范城市“聚焦服务一城运之星”评选活动举行启动仪式。启动仪式现场,城运控股集团交运温馨校车、公交崂山巴士为观众带来精彩的校车服务流程展示与文明行车手语展演,展示出城运人精湛的业务技术与良好的职业素养。

此次评选范围以城运控股集团各业务板块服务窗口一线岗位人员为主。首期入围评选的20名候选人是来自公交、校车、物流、旅游、汽车维修、能源充电站、文化传媒等岗位的优秀服务代表。下载观海新闻APP,注册后点击底部菜单栏“服务”按钮进入,选择“聚焦服务一城运之星”活动专项指定页面即可进行投票。

(观海新闻/青报全媒体记者 单蓓蓓)

扬帆以待 奋楫争先

2022城市俱乐部国际帆船赛8月27日在青开赛



城市俱乐部国际帆船赛本周六青岛开赛。资料图片

早报8月24日讯 8月24日上午,2022中体产业·城市俱乐部国际帆船赛(以下简称CCOR)新闻发布会在青岛召开。国家体育总局青岛航海运动学校校长曲春出席发布会并答记者问。本届CCOR将于2022年8月27日至8月31日在青岛奥林匹克帆船中心举行。

作为青岛本土自创的帆船赛事,CCOR始终坚持紧跟青岛市“开放、现代、活力、时尚”的国际大都市战略定位,充分运用体育的力量助力活力

海洋之都、精彩宜人之城建设,坚持做大做强传统优势帆船级别,今年所设FE28R、J80两个龙骨船级别和IOM公开级、F5-550青少年两个遥控船级别,共吸引到来自北京、上海、深圳、广东、江苏等10余个省市28支赛队180余名选手参赛。同时,CCOR持续助力“帆船之都”城市品牌建设,今年首次融入到青岛国际帆船周·青岛国际海洋节系列活动中,打破四五月份举办的惯例,选择在青岛黄金旅游旺季即将结束的8月底举办。

不一样的海风、不一样的温度、不一样的体验,届时,浮山湾畔,来自全国不同地域的帆船队奋楫起航,激情竞逐,加上国内顶尖水平的“水上飞人”和电动冲浪板运动员献上专业的现场表演,必将再一次呈现青岛活力四射、精彩非凡的城市特色,为广大市民和全国游客留下对青岛之夏最美好的印象和回忆,为2022年青岛国际帆船周·青岛国际海洋节再掀热潮再添精彩。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)

“剑锋对决”周日上演

2022年全国击剑冠军赛即将在青举办

早报8月24日讯 2022年全国击剑冠军赛(青岛站)将于8月28日至9月4日在青岛国信体育馆举行。作为今年全国击剑冠军赛的第一站,也是今年国内首个重要击剑比赛,来自全国20个省的近700名运动员,将在个人和团体共22个项目上拔剑比拼。全国击剑冠军赛是国内击剑比赛中级别和规格最高的赛事之一。

本次全国击剑冠军赛(青岛站)比赛吸引了诸多明星选手,诸如2022年亚洲击剑锦标赛女子花剑个人亚军、第14届全运会女子花剑团体冠军陈情缘,国际剑联2022赛季女子重剑世界杯重剑团体亚军李珊珊、余思涵,2018年亚运会男子花剑个人冠军、第14届全运会男子花剑个人冠军黄梦

恺,他们将在岛城“亮剑”,上演精彩的“剑锋对决”。

本次比赛共设置男、女22个小项的比赛项目,分别为男子/女子成年花剑、重剑、佩剑个人赛和团体赛,男子/女子青年花剑、重剑、佩剑个人赛,青年男、女个人全能赛,成年、青年混合团体赛,8个比赛日每日均有决赛。

其中,个人全能赛和混合团体赛2个小项是首次出现在全国击剑冠军赛赛场。为了引导年轻运动员兼顾训练、参赛,参加男、女个人全能赛的运动员需进行花、重、佩3个剑种的比拼,最终产生全能王。混合团体则由同单位、不同剑种的6名运动员组成(男女花、男女重、男女佩各1名),进行接力比拼。此项比赛将对均衡各省全剑种发展起到积极的

促进作用。

同时,本站比赛还有诸多亮点,例如为继续鼓励大众运动员、俱乐部等社会力量参赛,大众选手可不受同一单位的要求限制,强强联手、自由组队参加团体赛,形成体制内外良性竞争的局面,通过充分竞争鼓励强者更强。此外,为了吸引更多市民参与到击剑运动中来,本次比赛将采用线上线下相结合的观赛方式,让广大观众尽情感受击剑运动的魅力。线上通过央视频等多个平台进行全程赛事直播;为了让岛城市民在家门口近距离体验击剑赛场的精彩,本次全国击剑冠军赛(青岛站)特推出研学项目,不仅可以现场观赛学习,还能领取组委会颁发的研学证书。

(观海新闻/青岛早报记者 刘世杰)

西海岸汽车东站 开通14条新线路

早报8月24日讯 8月24日,记者从城运控股集团交运西海岸汽车东站获悉,为改善班线经营现状、提高营运车辆实载率,自8月24日起,交运西海岸汽车东站推出联程联运中转服务,新增黄岛至临淄、泰安、金乡、荣成、徐州、临沂、德州、沂源、枣庄、鄄城、邯郸、滨州、滕州、惠民14条联程联运新线路,中转站点25个,进一步满足了旅客“零距离”换乘和“站到站”的中转服务。

交运西海岸汽车东站负责人高丰介绍,今年以来,城运控股集团在省际、市际班线客运过程中实施联程联运服务,联程站点辐射省内及全国多地。一次购票、多次联程,班车无缝对接,解决省际、市际客运班线部分地区因班次减少导致旅客出行不便的问题,将车站原有的班次线路向外延伸出更多站点,让市民乘客花最少的钱直达目的地,更好满足旅客出行需求,提升企业运输服务能力,既留住旅客又实现增值服务。

(观海新闻/青岛早报记者 吴冰冰
通讯员 杨鞠)